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Ata da Reunião da Comissão Própria de Avaliação do IFPA 
campus Bragança 

Realizada dia 30 de outubro de 2020 

As 10:20 horas do trigésimo dia do mês de outubro de dois mil e vinte, reuniram-se por 1 

meio virtual na plataforma Google meet, os membros da Comissão Própria de Avaliação do 2 

IFPA campus Bragança. Participaram da reunião Prof. Pablo Queiroz Bahia, Prof. João de 3 

Deus Vieira de Oliveira, Antônia Alves Batista, Filipe Sanches, Adenilson Teixeira de Moura, 4 

Odilon Augusto Rêgo de Lima e a Profa. Francisca Socorro Peixoto. A reunião foi conduzida 5 

pelo presidente da CPA local, Prof. Pablo Bahia, que iniciou agradecendo a participação de 6 

todos falou sobre a última reunião onde discutimos as perguntas para o questionário de 7 

autoavaliação institucional. Foi reiniciada a discussão das questões do relatório de 8 

autoavaliação institucional ((Projeto Piloto 2, complementando o Projeto Piloto 1 (didático 9 

Pedagógico) de sugestões de ajustes para CPA Institucional de adaptações baseadas no 10 

cenário atual COVID19)) a partir da questão de número 22. A Profa. Socorro ficou 11 

responsável por registrar as alterações sugeridas em cada questão, sendo essas questões 12 

mantidas, modificadas ou retiradas do questionário de acordo com a deliberação coletiva 13 

da comissão. O Filipe fez uma importante consideração sobre uma questão que tratava 14 

sobre o atendimento PNE, que no caso de proposições avaliativas não devemos entrar no 15 

mérito de como está o atendimento atualmente, julgando-o como bom ou ruim, nosso 16 

objetivo enquanto CPA é apurar a percepção da comunidade acadêmica. Ouve forte debate 17 

sobre os canais de comunicação do IFPA, quanto as divulgações realizadas em redes 18 

sociais, o Filipe argumentou que apesar de o campus usar as redes sociais como meio de 19 

divulgação e comunicação com os alunos não existe uma regulamentação da comunicação 20 

pelo IFPA abordando o uso das mesmas, desse modo sugeriu não avaliarmos esses canais 21 

de comunicação, pois os meios oficiais são o e-mail e o site institucional. A Profa. Socorro 22 

sugeriu uma mudança na pergunta 30 com a inclusão de conteúdo falando sobre a 23 

comunicação pelo IFPA Campus Bragança no período da pandemia. Outro ponto de forte 24 

debate foi a cerca da avaliação da Ouvidoria do IFPA, principalmente por se tratar de uma 25 

função discreta, muitas pessoas não tem contato com esse Departamento. Para esclarecer 26 

dúvidas sobre o funcionamento da ouvidoria do IFPA o Filipe explicou brevemente sua 27 

composição, quem é a ouvidora institucional atualmente e sobre a importância de a 28 

ouvidoria ser independente. Professor Pablo citou a importância da ouvidoria no processo 29 

de Avaliação in loco do Mec, enquanto o Filipe explicou que a ouvidoria que responde pelo 30 

IFPA campus Bragança é do IFPA Campus Castanhal, tendo a função de receber as 31 

demandas, catalogar e encaminhar para os setores do campus solicitado. Nesse sentido foi 32 

sugerido incluir a opção “desconheço o assunto” para marcação na questão sobre a 33 

ouvidoria, evitando que respondentes que não conhecem a existência e funcionamento 34 

dela deem uma nota baixa por falta de opção. O Adenilson sugeriu a inclusão da opção 35 

“Não se aplica” em todas as questões evitando respostas com notas muito satisfatórios ou 36 

pouco satisfatórias para quesitos e estruturas desconhecidas ou não usadas pelos 37 

respondentes. Essa sugestão foi aceita e complementada pelos demais membros. 38 

Discutidas todas a questões e os registros devidamente anotados pela Profa. em lista de 39 

perguntas separadas o Prof. Pablo agradeceu a participação de todos finalizando a reunião. 40 
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Eu Adenilson Teixeira de Moura, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos 41 

demais membros da CPA campus Bragança que estiveram presentes. 42 
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